2-X KOM. KBapTupa 48 KB.M yI.
BapxaTtoBon, 4

OmMcK, NMNepBOManckmnim

r OMcK, yn bapxatosown, g 4

P 4190 000



KomMnaHua PusntKoHcanT npegaraet nprobpectu
MPOCTOPHYIO 2-X KOMHATHYIO KBAPTMPY, PACMOTOXEHHYO
Ha KOMPOPTHOM 3-M 3Take 5-TM 3Ta)KHOro AoMa B
MUKPOpPaMoHe 3a03ePHbIN.

KBapTupa He yrnoBagq, odeHb Ternnag, ceetnad. OKHa Ha
[Be CTOPOHbI JOMa(Ha Ioro-BOCTOK M CeBepO-3amnan).
MNNaHWpoOBKa KBAPTMPbLI BKIOYAET ABE M30AMPOBaHHbIe
KOMHaTbl 17,2 1 13,1 KB.M, 60/bLUYIO rapaepobHYIO, KyXHIO
5,7 KB.M, pa3aenbHblM caHy3en, 6ankoH (He 3acTeKneH).
OkHa MNBX. Mpowu3zBeneHa 3aMeHa TPyb BogocHabXeHUa U

KaHannsaunmun.

[OBop 1 noabesn YMCTble U YXOXXEeHHbIEe. B nogbesne
yYCTaHOBJ1EH BI/I,EI,eO,EI,OMOCbOH.

Bo nBope HoBaga geTckaqa nnowanka. Jom O6CJ'Iy)-I-(l/I BaeT

XOopolaga ynpaeigowasa KoMNaHus.
Bo oBope 3a KBapTUPOM 3aKpPEeNIeHO CBOE MapKOBOYHOE
MecTo! B nioboe BpeMa CyTOK €CTb BO3MOXXHOCTb OCTaBUTb
CBOWV aBTOMOGUb HaMpPOTUB OKOH KBAapPTMpPbI!

oM pacrnonoxeH B6/IM3M KOHEYHOM OCTaHOBKOM "IMeH U
B. BapxaTtoBon" - Nerko v 6bICTPO MOXKHO [,06paThCA B
Ntobyto Touky ropoga!

B LwaroBom 4OCTYNMHOCTU C AOMOM PaCMOOXKeHbl LLKOa
N2 106, 4, gpeTckme cagbl 88, 56, 216, MHOXXeCTBO Mara3smHoB,
TK "Ha BapxaTtoBonn".

PagoM crnioptmnBHaga wkona 35, JlegoBada apeHa UM. NpuUHbI
PooHWMHOM, pbIHOK M KMHOTeaTp [NepBoOMancKMn.
B3pocrble cobcTBeHHUKM, 6onee 5 neT B COGCTBEHHOCTMU.
KBapTupa 6e3 obpeMeHeHnN. Hy)KeH BCTpeYHbI BapUaHT
0719 OOHOIo M3 COBCTBEHHMKOB (y)Ke nogobpaH).

3BOHUTE, 3aMNMCbiBanTECHb Ha MPOCMOTP!




KonmnyecTtBo KOMHaT: 2

Ob6ulag nnolwanb: 47.8 M2
Mnowanb KyxHu: 5.7 M2

DTaken B gome: 5

Tun 6ankoHa: 6asIKoH

CocTogaHMe o6bekTa: HOpManbHoe
BblcoTa MoToNKOB B MeTpax: 2.53 M.

[on nocTpomkn goma: 1974 r.
Xunaa nnowanb: 30.3 M2

dTaxK: 3

Twn caHy3na: PasgenbHbln
PeMOHT: KocMeTU4ecKum

Buma 13 OKOH: BO ABOP U Ha ynuuy
Twvn gomMa: NnaHeNbHbIA
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